

ΠΡΟΣ: κ. Χ. Κυραΐλιδη
Πρόεδρο Συνδέσμου Ιδρυτών
Ελληνικών Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων

Λευκωσία, 21 Νοεμβρίου 2019

Αξιότιμε κ. Κυραΐλιδη,

Επιθυμώ να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες για την άψογη συνεργασία που είχαμε κατά το προηγούμενο έτος. Προσδοκούμε σε συνέχιση αυτής της συνεργασίας και για το νέο Ακαδημαϊκό Έτος. Γι' αυτό τον σκοπό θα ήθελα να επιβεβαιώσω τη συνέχεια της προσφοράς υποτροφιών στο προσωπικό των σχολείων του συνδέσμου. Μέσα στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας επιθυμώ να σας ενημερώσω για μια πολύ ενδιαφέρουσα δράση που προτείνουμε να ενταχθεί υπό την αιγίδα του συνδέσμου σας.

Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Microsoft Innovation Center ενδιαφέρονται να διοργανώσουν Βιωματικό Εργαστήριο Επιχειρηματικότητας & STEM στην Ελλάδα. Υπόψη πως το συγκεκριμένο εργαστήριο πραγματοποιήθηκε σε σχολεία στην Κύπρο με τεράστια επιτυχία.

Εν προκειμένω, το εν λόγω εργαστήριο θα διαμορφωθεί για εκπαιδευτικούς Λυκείων που επιθυμούν να αποκτήσουν ειδικευση στους τομείς STEM και Επιχειρηματικότητα, καθώς και τους Εκπαιδευτικούς που διδάσκουν τον Σχολικό Επαγγελματικό Προσανατολισμό, με ειδικότητα στα STEM.

Ειδικότερα, τα εργαστήρια θα διεξαχθούν την περίοδο Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου 2020 με τόπο διεξαγωγής κεντρικά ξενοδοχεία στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Με την λήξη θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. Όλα τα έξοδα θα επιχορηγηθούν, φυσικά, από το πανεπιστήμιο.

Πιστεύω ακράδαντα πως η παρακολούθηση θα δημιουργήσει προστιθέμενη επιστημονική και επαγγελματική αξία στους εκπαιδευτικούς, καθότι διαμορφώνει γνώσεις και δεξιότητες που ανταποκρίνονται στα νέα δεδομένα του όλου οικοσυστήματος της εκπαίδευσης. Αξίζει πάντως να σημειωθεί πως το μάθημα της Επιχειρηματικότητας θα αποτελέσει θεσμικό μάθημα στο Ελληνικό Σχολείο ύστερα από ανακοίνωση της Υπουργού Παιδείας.

Βέβαιος πως κατανοείτε τη σπουδαιότητα του όλου ζητήματος, αλλά και ευελπιστώντας στην αμέριστη στήριξη του Συνδέσμου, θέλω να γνωρίζετε πως είμαστε στη διάθεσή σας για οποιοσδήποτε διευκρινίσεις χρειάζεστε.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,



Prof. Kostas Gouliamos
Rector
European University Cyprus